



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№4 (2166)

Среда, 23 марта, 2022 г.

Год издания 79-й

ЖДЕМ ОТКРЫТИЯ НОВОЙ ЗАВОДСКОЙ СТОЛОВОЙ

4 марта текущего года первичной профсоюзной общественной организацией нашего предприятия было организовано расширенное заседание председателей цеховых комитетов, в ходе которого, помимо обсуждения ряда текущих вопросов, состоялось посещение готовящейся к открытию новой заводской столовой.

Участники заседания внимательно осмотрели территорию ожидающего своих первых клиентов заведения общественного питания. Они высоко оценили уровень внутренней отделки, для которой использовались передовые технологии и качественные строительные материалы, простор вестибюля, уют кулинарии, разместившейся на первом этаже здания, приятный, светлый интерьер обеденного зала, занимающего значительную часть второго этажа, грамотность расположения подсобных помещений, современное оборудование, которым оснащена кухня.

Итак, наша столовая, решение о строительстве которой было принято руководством АО «Салют» несколько лет назад, откроет свои двери для посетителей в ближайшее время – все основные работы уже закончены, процесс вышел

(Окончание на стр. 2)



Обеденный зал



Кухня

(Окончание. Начало на стр. 1)

на финишную прямую. И сотрудники предприятия скоро смогут питаться здесь в удобных и комфортных условиях, качественно и по действительно доступным ценам, а не устраивать быстрый и не всегда здоровый перекус прямо в своих структурных подразделениях. Также помещение столовой отлично подойдет для организации разного рода торжественных мероприятий, например, свадеб или юбилеев – предоставление такого рода услуг тоже будет предусмотрено.

С нетерпением ждем открытия столовой и приглашаем всех работников завода в будущем проводить свои обеденные перерывы в ее гостеприимных стенах.



Вестибюль



Линия раздачи в обеденном зале (вид изнутри)



Кулинария

ВЫСТАВКА «ЖИВАЯ НИТЬ ТРАДИЦИЙ»

В период с 10 февраля по 17 марта в холле Дома культуры поселка Мехзавод проходила выставка под названием «Живая нить традиций», на которой были представлены работы молодых участников студии резьбы по дереву «Золотые узоры». Стоит особо отметить, что многие из этих юных дарований – дети и внуки сотрудников АО «Салют».

Цели выставки, приуроченной к празднованию Дня защитника Отечества и Международного женского дня – реклама студии и привлечение в нее новых учеников, популяризация декоративно-прикладного искусства, народных промыслов и ремесел России.

В рамках данного культурного мероприятия также проходил отбор произведений на областную выставку-конкурс «Мой дом – планета Зем-



Центральная часть выставки в холле ДК поселка Мехзавод

ля!», в финал которой, как стало известно, вышли четверо участников студии, а также на международную выставку—конкурс «Человек от края до края». Каждый год молодые резчики по дереву из «Золотых узоров» побеждают в одной из номинаций указанного международного конкурса, а на областном уровне они в прошлом году получили гран—при. И это говорит о многом. В обосновавшейся в меж заводском ДК студии, как рассказал газете «Салют» ее руководитель Сергей Владимирович Плеханов — член творческого союза художников России, действующий мастер декоративно—прикладного искусства, народных промыслов и ремесел Самарской области, занимаются по—настоящему талантливые дети. Но одного таланта для такого дела недостаточно, нужно планомерно развивать техническое мастерство, чтобы научиться в полной мере понимать и использовать все возможности дерева как материала. Искусство резьбы по дереву требует приложения серьезных усилий, терпения, внимательности, усидчивости и целеустремленности, ведь на изготовление одной работы мастер (а тем более ученик) может затратить два, три, а то и четыре месяца. Такие человеческие качества дорого стоят, и в современных детях их необходимо всячески поощрять.

Учеников студии «Золотые узоры» объединяет неподдельный интерес к общему делу, желание заниматься художественным творчеством. Они своими руками создают декоративные панно, скульптурные композиции, посуду.

Мы искренне гордимся нашими юными талантами!



Сергей Владимирович Плеханов с учениками



За работой в студии «Золотые узоры»

Студия «Золотые узоры» приглашает всех желающих (в возрасте от 10 лет) на пробные занятия. Не-

обходимую информацию вы можете получить по телефону: 8—937—796—77—07.

ЧЕЛЛЕНДЖ «ЗДЕСЬ РУССКИЙ ДУХ, И ЗДЕСЬ БЛИНАМИ ПАХНЕТ»

Какое наслаждение — эти наши русские блины! Конечно, все мы любим Масленицу не только из—за них, но без блинов ее просто быть не может!

В Красноглинском районе ежегодно на Масленицу проходила выставка блинов, блинчиков и фицурок, изготовленных из них. В этом

году, к огромному сожалению, ее проведение было невозможно, особенно если учесть обязательную последующую дегустацию кулинарных шедевров, поэтому Красноглинское подразделение «Комплексного центра социального обслуживания населения Самарского

(Окончание на стр. 4)



(Окончание. Начало на стр. 3)
округа» объявило для пенсионеров района челлендж «Здесь русский дух, и здесь блинами пахнет».

Челлендж – своеобразный вызов на соревнование, в котором, в данном случае, все были объявлены победителями, потому что каждый – мастер в своем деле. Главными судьями стали, конечно же, внуки, правнуки и дети участниц, но многие активистки также пекли блины для тех, кто этого делать не может или не умеет. Так, Мария Ананьева по-

радовала вкусным подарком своего одинокого соседа, которому помогает всегда. Ольга Слижевская испекла блины для всех соседей. Делаю они это добровольно, потому что просто являются волонтерами.

Замечательная русская традиция – приготовление блинов. Участницы челленджа также делились своими рецептами: кто на дрожжах, кто на крахмале, кто на кипятке – у всех вкусно!

Т. ВОРОНИНА



ЧТО ВАЖНО ЗНАТЬ О ПРЕДПЕНСИОНЕРАХ

Кто считается предпенсионером?

Предпенсионный возраст – устанавливаемый государством или условно выделяемый возраст на несколько лет ниже пенсионного возраста.

Предпенсионеры – это люди, которым осталось 5 лет до нового пенсионного возраста, то есть женщины, которым исполнилось 55 лет, и мужчины от 60 лет.

Как подтвердить статус предпенсионера?

Предпенсионеру не нужно получать документ, подтверждающий право на льготы – достаточно просто подать заявление в ведомство, предоставляющее льготу.

Какие льготы положены предпенсионерам?

Для граждан предпенсионного возраста сохраняются льготы и меры социальной поддержки, ранее предоставленные по достижении пенсионного возраста:

- бесплатные лекарства;
- льготный проезд на транспорте;
- повышенное пособие по безработице;
- льготы по налогам на имущество и землю;
- оплачиваемые выходные для диспансеризации;
- запрет на увольнение из-за возраста;
- обязательная доля в наследстве.

Пятилетний льготный срок актуален, когда при назначении пенсии учитываются одновременно дости-



жение определенного возраста и выработка спецстажа. Это, прежде всего, относится к работникам опасных и тяжелых профессий по спискам №1, №2 и другим, дающим право досрочного выхода на пенсию. Наступление предпенсионного возраста и права на льготы в таких случаях возникают за пять лет до появления указанных оснований для назначения пенсии.

Несмотря на то, что у некоторых людей пенсионный возраст не поменялся, предпенсионные льготы за пять лет до выхода на пенсию им все равно предоставляются. Это мно-

годетные мамы с пятью детьми, которые могут рассчитывать на льготы, начиная с 45 лет, то есть за пять лет до обычного для себя возраста выхода на пенсию (50 лет).

Меры социальной поддержки предпенсионерам устанавливаются не только на федеральном, но и на региональном уровне, т.е. региональным законодательством.

По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться к специалисту по пенсионному со провождению в кабинет №43. Телефон для справок: 372-95-76 (внутренний – 65-76).



Уважаемые читатели! Газета «Салют» выходит регулярно в первых и последних числах каждого месяца. Просим вас со всеми пожеланиями и предложениями обращаться заранее, ориентируясь на указанные сроки, по телефону: 8-905-302-47-59.

Учредители

Администрация

Адрес издателя и редакции:

443028, г. Самара,

и ППОО

п. Мехзавод, Московское шоссе, 20

АО «Салют»

Тираж 500 экз.

Распространяется бесплатно.

Возрастное ограничение: 16+

Редактор Н.С. Щенников.

График подписи в печать

Дизайн и

компьютерная

верстка: Н. Щенников

По графику: 10.00

По факту: 10.00